



Klizalište je lani bilo velika novost adventskog programa



Megapopularna grupa S.A.R.S. privući će mnoge na Lošinj

PROSINAC PREPUN DOGAĐANJA ■ SADRŽAJAN I BOGAT BOŽIČNO-NOVOGODIŠNJI PROGRAM

Advent na Lošinju uz grupu S.A.R.S., Giuliana i Diktatore

Advent na Lošinju počinje 14. prosinca i obuhvaća niz humanitarnih akcija, izložbi i koncerata. I ove godine tu je klizalište na Trgu RH, a vrijedi izdvojiti i 57. Novogodišnji kup gradova u podvodnom ribolovu 14. i 15. prosinca, doček Nove godine uz Giuliana i Diktatore te Studentsku večer uz grupu S.A.R.S.

Martina KRAJINA

Grad Mali Lošinj i Turistička zajednica Grada u suradnji s brojnim partnerima pripremaju niz događanja kojima će Lošinj i ovih božićno-novogodišnjih blagdana biti neizostavna destinacija. Ovogodišnji Advent na Lošinju održat će se od 14. prosinca do 14. siječnja 2019., a obuhvaća mnoštvo humanitarnih akcija, izložbi, malonogometnih turnira, koncerata i predstava.

I ove godine Mali Lošinj će imati svoje klizalište, koje će na Trgu RH biti otvoreno sve do 14. siječnja. Od ostalih događanja, svakako vrijedi izdvojiti doček Nove godine uz Giuliana i Diktatore te Studentsku večer 27. prosinca uz nastup grupe S.A.R.S.

Nakon blagdana sv. Nikole koji se već tradicionalno obilježava slavljem pomoraca i ribara misom u crkvi Sv. Nikole te u Srednjoj školi Ambroza Haračića i popodnevnom slavljem u Čunskom, 14. i 15. prosinca održat će se 57. izdanje Novogodišnjeg kupa gradova u podvodnom ribolovu.

Podvodni ribolov

Inače, entuzijasti SRD-a »Udica«, organizatori natjecanja, došli su na ideju da se upravo uoči Nove godine organizira natjecanje u podvodnom ribolovu jer je tada, dok je cijela Europa prekrivena snijegom, u Malom Lošinju sasvim ugodno, te da se tako skrene pažnja javnosti i gostiju na blagu lošinjku klimu. Ideja je realizirana 1959. godine, te se tradicija održavanja novogodišnjih natjecanja u podvodnom ribolovu održala do danas. Prvo svjetsko prvenstvo u podvodnom ribolovu održano je u Malom Lošinju daleke 1957. godine. Natjecanje Kupa gradova odvija se u akvatoriju otoka Lošinja, a najzanimljiviji dio je dolazak

natjecatelja u malološinjku luku, te početak vaganja ulova u sportskoj dvorani na Bočacu. Za vrijeme vaganja ulova, posjetitelji mogu dobiti lutriju, te nakon proglašenja pobjednika sudjelovati u izvlačenju i kući odnijeti lijepi primjerak ulovljene ribe.

Programi za djecu

Nekoliko dana ranije nego inače, 12. prosinca, Javna vatrogasna postrojba organizira potapanje osvjetljenog bora u malološinjku luci, a dan kasnije, na blagdan sv. Lucije, održat će se koncert pjevačkog zbora Vittorio Craglietto Zajednice Talijana u 18 sati u Kinu Vladimira Nazora, a nakon toga u Palači Fritzi i izložba malološinskog Foto kluba »Fiat lux«. Foto klub Lošinj osnovan je 2003. godine, no tradicija amaterskog bavljenja fotografijom na Lošinju seže u 19. st. Članovi kluba različitih generacija i senzibiliteta svoj rad predstavljaju na godišnjoj izložbi koja se od 2006. održava u Galeriji Fritzy Lošinskog muzeja. Otvorene je uvijek oko dana sv. Lucije, zaštitnice vida, čije je ime posvećeno svjetlosti, bez koje fotografi ne mogu stvarati svoje umjetničke zapise.

Službeno svečano otvorenje Adventa na Lošinju, uz otvorenje klizališta i bogat program Društva Naša djeca, održat će se 14. prosinca, nakon čega će se svakog dana u kupoli održavati mnogobrojni programi za djecu. Kao i ranijih godina, Društvo Naša djeca u suradnji s Gradom organizira mnoštvo događaja koji-

POTAPANJE BORA
Javna vatrogasna postrojba organizira 12. prosinca potapanje osvjetljenog bora u malološinjku luci



Zahvaljujući obilju atraktivnih događanja, Mali Lošinj će i ovih božićno-novogodišnjih blagdana biti neizostavna destinacija

ma je cilj pokazati svu raskoš kreativnosti Lošinjana i pobrinuti se da to bude točka spajanja njegovih građana. Svake godine cijeli program ima svoj humanitarni cilj i svi građani su se svih ovih godina s radošću odazivali na sudjelovanje.

Humanitarna nota

Do sada je, zahvaljujući građanima, kupljena nužno potrebna oprema za hitnu službu Doma zdravlja i kirurgije, sakupljena su inicijalna sredstva za lift – podiznu rampu za prilaz kinu Vladimira Nazora u Malome Lošinju, koja je sagrađena zahvaljujući suradnji Društva Naša djeca, Grada Malog Lošinja i ostalih poduzeća, jer su prepoznali značaj tog projekta. Također, nabavljeni su neophodni tes-

tovi i opremljena je školska ambulanta po iskazanim potrebama osnovne škole, kupljena je didaktička oprema za djecu s teškoćama u razvoju. U sklopu Lošinskog adventskog tjedna nastupit će brojne udruge, institucije, neformalne grupe građana i kreativnih pojedinaca kako bi se pokazalo da se dobre vibracije i pozitivno ozračje

ČAROBNO JUTRO

Na Badnjak će se održati radionice i prigodni programi za djecu pod nazivom »Čarobno božićno jutro«

moju postići i bez velikih novčanih davanja te samo srcem i dobrom voljom. Kvartet Veljak svoj će koncert imati 15. prosinca u Palači Fritzi.

Novogodišnje kupanje

Podjela darova uz dječju predstavu planirana je za 20. prosinca u juturnjim satima, a iste večeri održat će se prvi nastup Puhačkog orkestra Josip Kašman na tradicionalnom Božićno-novogodišnjem koncertu, da bi dan kasnije, 21. prosinca, održao i drugi nastup. Koncert je to koji već tradicionalno mnogobrojnoj publici donosi kvalitetno osmišljen glazbeni sadržaj.

Od 20. do 23. prosinca u sportskoj dvorani na Bočacu održat će se humanitarni ma-

lonogometni turnir. U subotu u juturnjim satima malološinjku djecu posjetit će Djed Božićnjak na motoru, a na Badnjak održat će se radionice i prigodni programi za djecu pod nazivom »Čarobno božićno jutro«. U župnoj crkvi će se 26. prosinca u 16 sati održati Božićna akademija.

Ovogodišnja Studentska večer proteći će 27. prosinca uz popularnu grupu S.A.R.S., a 30. prosinca održat će se Novogodišnje humanitarno kupanje na otoku vitalnosti na plaži Veli žal s početkom u 12 sati. Uz harmonike, zabavni program za djecu i gastro iznenađenja, Malološinjani će ispratiti Staru godinu, a u Novu 2019. ući će uz Giuliana, Diktatore i neizostavni vatromet.